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Нові контракти, підвищені виплати та цифровізація управління.

В Україні розпочинається комплексна реформа системи військової служби, яка

передбачає нові типи контрактів, підвищення грошового забезпечення та цифрові

інструменти управління військами.

Про це повідомив Міністр оборони України Михайло Федоров.

“Уперше з 2022 року Україна поступово перехоплює ініціативу на полі бою. Ціна

просування для росії постійно зростає. У травні Україна відвоювала більше

території, ніж росії вдалося захопити. Завдяки масштабуванню мідлстрайк-дронів

Україна вже досягла вогневого контролю над сухопутним коридором до Криму та

іншими критично важливими маршрутами постачання російських військ на

півдні”, — наголошує Федоров.

Глава Міноборони зазначає, це результат спільної роботи держави, Сил оборони та

українського суспільства. Україна “системно нарощує спроможності, щоб

захистити небо, стримати ворога на землі та зробити продовження війни

економічно невигідним для росії”.

“Це історичний момент для держави, щоб змусити росію до миру та завершити

війну із сильною позицією. Але для цього недостатньо лише зброї чи технологій.

Потрібна нова система військової служби. Система, побудована на повазі до

людини, справедливості та зрозумілих правилах”, — підкреслює Федоров.

За дорученням Президента України,  уряд, Верховна Рада України, Міністерство

оборони, Генеральний штаб та Міністерство фінансів спільно розпочинають

найбільшу трансформацію військової служби в історії держави.

Сьогодні уряд ухвалив пакет постанов, який запускає перший етап цієї

трансформації.

Що передбачає перший етап

Нова контрактна система із зрозумілими умовами та чіткими термінами служби:

1. піхотно-штурмовий контракт — на 14 місяців для цивільних, на 10 місяців для

чинних військових та від 6 місяців для військових, які раніше звільнилися зі

служби;

2. бойовий контракт — на 24 місяці для пілотів БпЛА, операторів НРК,

артилеристів, фахівців РЕБ та інших бойових спеціальностей;

3. базовий контракт — на 24 місяці для інших напрямів служби з можливістю

обіймати тилові посади.

Кожен контракт має гарантовану відстрочку від 6 місяців:  

Відстрочка нараховується відповідно до термінів служби та часу, проведеного на

бойових.

“Наприклад, у піхотно-штурмовому контракті місяць на бойових “оплачується”

трьома місяцями відстрочки. Скажімо, для піхотинця, що служив 10 місяців, з яких

4 місяці був на бойових, — відстрочка становитиме півтора року. Також

ураховується служба до підписання контрактів та до повномасштабного

вторгнення — за весь військовий досвід передбачений час для відпочинку”, —

пише Федоров.

Він наголошує, під час підписання контракту людина розуміє,  де вона служить,

скільки служить, яка в неї оплата і що буде після служби. Новий контракт зможуть

підписати як чинні військовослужбовці, так і цивільні. Також ті, хто вже проходить

службу за контрактом, зможуть перейти на нові умови.

“Запускаємо найбільші у світі зарплати для піхоти — у середньому близько 300

тисяч гривень — це близько 7 тисяч доларів на місяць. Максимум — 460 тисяч

гривень. Тому що піхота сьогодні — це найскладніша й найризикованіша робота у

світі”, — ідеться у повідомленні.

У межах реформи також запроваджується система Mission Control для моніторингу

навантаження на військових у режимі реального часу, а також автоматичні

переведення між підрозділами через застосунок “Армія+”.

“Підвищуємо мінімальну заробітну плату для військових у тилу до 30 тисяч

гривень та вперше піднімаємо зарплату для командирів. Для командирів бойових

підрозділів, їхніх заступників та начальників штабів виплати зростуть удвічі, плюс

бойові виплати. Тепер командир корпусу зможе отримувати близько 230 тисяч

гривень на місяць”, — каже Федоров.

Крім того, передбачено запуск fast track механізму повернення військових із

самовільного залишення частини (СЗЧ) до найефективніших бойових підрозділів.

“Наше завдання — повернути мотивованих військових у систему. Повернутися на

службу можна онлайн через Армію+ або офлайн”. // LB.ua
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